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Plenaire vergadering Adviesraad Sociaal Domein Druten 

CONCEPT 

NOTULEN  

Datum: 2026-01-28 

Tijd: 19:30–21:30 uur 

Locatie: Gemeentehuis, 

kamer “de Waai”  

  

 

VERGADERI NG BELEGD 

DOOR Adviesraad Sociaal Domein Druten  

TYPE VERGADERI NG Plenaire vergadering Adviesraad  

VOORZITTER Hein Timmer 

NOTULIST Ria de Lange 

AANWEZIGEN 

Nesrin Eter, Gerrie van Loon, Esther de Pee, Lucien Thissen, Mieke Perlo, John Weijdt, 

Peter Hoogveld, Anneke Rodrigues, Ria de Lange en Hein Timmer 

 

Toehoorders: Claudia de Waard (kernachtig Druten), Bosch (burgerlid) en Eric Moerenhout 

lid van PvdA/ Groen links.  

  

AFWEZIG Wethouder Nadine Huntink, Frank Smit, Tessa van de Pol  

    

 

Agendapunt Omschrijving Opmerking 

Opening 

vergadering 
• Vaststellen agenda  

Vanuit de 

gemeente 
• Terugblik. Nadine Huntink en Frank komen op 11 maart a.s. in 

onze plenaire vergadering. (lijsttrekkersdebat is 10 maart).  

• Jaarplanning 2026 activiteiten gemeente Druten. (Zie bijlage) 

Ria geeft aan dat beleidsregels jeugd al op de agenda stonden 

voor januari (advies). Wij hebben daar niets van gezien. 

Hein vraagt na bij Frank en geeft aan dat de adviesraad vooral 

geïnteresseerd is in de lokale situatie.  

• Verzoek van Renate Maas (medewerker vluchtelingen, 
internationale werknemers & huisvesting m.b.t. gebruik van ons 

ongevraagd advies m.b.t. verlenging AZC voor bewoners. Akkoord 

• We hebben geen reactie ontvangen op ons ongevraagd advies. 

Ons advies is positief ontvangen. Huisvesting is met 3 jaar 

verlengd. Besluit is gevallen in het presidium.  

Frank en Nadine 

 

 

 

 

Actie Hein   

Actualiteit, 
acties, 
mededelingen, 

post 

• Goedkeuren jaarverslag ASDD 2025. ( Zie bijlage).  

Geen opmerkingen. We hebben het ingediend en kunnen het 

publiceren en verzenden (verzendlijst)  

• Ideeën voor Thema ’s inventariseren. 

- De gemeente heeft aangegeven dat zij op11 maart graag de 
hervormingsagenda Jeugd en brede team wil presenteren. 

(Frank, Arne en Kim). 

 

Actie 

Communicatie 
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- Hein geeft door aan Frank dat wij vooral geïnteresseerd 

zijn in de lokale situatie.  

- Werkgroep jeugd geeft aan dat zij iets willen doen rond het 

thema mentale gezondheid en eenzaamheid.  

- John geeft aan dat hij graag het rapport van Twijnstra en 

Gudde zou willen bespreken over de bestuurskracht van 
Druten. Reactie: interessant onderwerp, maar niet taak van 

ASSD 

- Werkgroep Wmo geeft aan de mantelzorg consulent te willen 

evalueren. (Margreet)  

- Evaluatie Uitvoeringsplan is op agenda van de werkgroep 

WMO in maart. In februari voor werkgoep jeugd.   

• Vergaderplanning en activiteiten 2026 (zie bijlage) 

- Toevoegen: vergadering met ST, nieuwe afspraak.  

- Agenda van plenaire vergadering publiceren 2 weken van te 

voren (Maas en Waler). Aandachtspunt voor DB.  

• Scholing; verzoek van Rob van der Geugten (Beuningen) om dit 

samen met Wijchen te verzorgen in 2026. 

- 1e scholing is positief bevallen. Nog geen antwoord 

ontvangen.  

• Verdeling secretariaat werkzaamheden. (zie bijlage- 

werkzaamheden en to do lijst). 

- Hein monitort mailbox. De rest van de taken voorlopig verdeelt 
over de werkgroep communicatie, 4 personen (Peter, Ria, 

John en Lucien). Ontwikkeling: Google Drive.  

- Aandachtspunt: agenda ASSD vaststellen in DB. Dan kan het 

meteen verspreid worden (2 weken)  

- Iedereen positief verrast en akkoord met de verdeling 

• Rooster van aftreden , stand van zaken per 01-01-2026 (zie 

bijlage): geen opmerkingen  

- Hein : periode eindigt in 2028  

- Voor participatie is er wel een vraag naar nieuwe kandidaten.   

Actie Hein  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Actie Hein 

Actie 
Communicatie 

/DB  

 

Verslagen en 
voortgang 

werkgroepen 

Werkgroep Wmo: 

• Verslag overleg d.d. 20 januari 2026. 

- Wmo werkgroep is op sterkte ; verdeling in orde.  

- Actie: scootmobieldag : doel achterban raadplegen.  

- Opmerking tav CEO: neem het niet over van de gemeente! 

- Google drive: optioneel betaalde versie en iemand die dat 

ontwerpt en installeert.  

Werkgroep Participatie: 

• Verslag overleg d.d. 
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- Werkgroep is nog niet bij elkaar geweest, maar er liggen nog 
punten. Overleg met ambtenaar Ruud van over participatie in 

Balans.  

- Punt van Tallcurus. Ouderen die taalcursus moeten volgen, 

moeten naar Nijmegen met de bus en krijgen dat geld achteraf 

pas betaald en niet op tijd. Dat brengt burgers in problemen.  

- Welk beleid heeft de gemeente hierover? Hein vraagt dit aan 

Frank.  

- Nesrin heeft maandelijkse bijeenkomst met de vrouwen in 

Mamre.  Aan de orde zijn o.a. inburgering, financiën 

(armoede), stres. 

Het groepje praat geen Nederlands met elkaar, veel Arabisch. 
Bij “presentatie” en gespreksonderwerp wordt Nederlands 

gesproken (ong 20 minuten).  

Er is ook een groepje die in de Lier zit (kees)  

Werkgroep Jeugd: 

• Verslag overleg werkgroep d.d.21-01-2026 

• Verslag overleg met gemeente d.d. 

• Verslag overleg gemeente met CEO 3- feb 2026 

• Verslag overleg met gemeente over uitvoeringsprogramma 2025 2 

feb 2026 

Werkgroep communicatie: 

• Verslag overleg d.d. 19-01-2026 

2026-01-19 To-Do overzicht 2026  (zie bijlage) 

 

Adviezen 

schrijven en 

opvolging 

• Procesopvolging document bijgewerkt , geen informatie in 2026. 

Zie bijlage: stand van 31-12-2025 

- Ria geeft aan dta er nog een aanvulling is nav punt 6 
verordening WMO. Er is geen advies gegeven na de correcte 
en duidelijke antwoorden van ambtenaar op vragen van de 

werkgroep jeugd/Wmo. Hein vult aan 

• Doornemen schema en acties + afronden  

Allen 

 

 

Actie Hein  

Financiën • Budget 2026: wordt binnenkort uitbetaald (februari)  

• Betalingen 2025 afgerond. Verslag over 2025 wordt gemaakt en 

wordt ter accordering voorgelegd aan het stichtingsbestuur.  

De uitgaven zijn kleiner dan de inkomsten.  

Hein 

Actie Hein en 

stichtingsbestuur 

Notulen vorige 

vergaderingen 
• Notulen Plenair overleg d.d. 12-11-25 afgerond; 

Staat inmiddels op de website. 

Zie bijlagen 

Regionaal 
overleg 
adviesraden Rijk 

van Nijmegen 

• Visie op samenwerking binnen de regio gemeenten. 

Verslag overleg d.d. 11-12-2025 (Zie bijlage) 

• Scholingsdag i.s.m. regionale adviesraden RvN 
Zie bijlage: voorstel studiedag en kostenplaatje.  

Gepland op 28 maart 2026: onderwerp Participatie burgers. 
Opgave voor 22 januari. In app plaatsen, hoe de opgave verloopt. 

 

Hein 
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iedereen mag mee.  

 

Rondvraag Raad: heeft een vraag over Place2be: hoeveel dagen open en welke 
sociale media gebruiken ze? Dit ivm activiteiten die ook voor de 

jeugd die in Nijmegen op school zitten.  

Lucien: huishoudeli jk reglement moet aangepast worden. de 

verordening is afgelopen jaar vernieuwd. Lucien en Peter pakken dit 

op.  

Gerrie: verkiezingen maart: goed om in gesprek te gaan met 
raadsleden wat verwacht je van adviesraad en andersom van de 

raad. In achtnemen dat adviesraad een andere rol heeft dan de raad.  

Eric: goed om elkaar beter te leren kennen. 

   

 

 

Actie Lucien, 

Peter 

Samenstelling 

werkgroepen per 

01-01-2026 

Eerstgenoemde is 
steeds de 

voorzitter van de 

werkgroep 

Stichting tot ondersteuning en beheer gelden:  

Hein Timmer, Lucien Thissen, Ria de Lange, Mieke Perlo  

Communicatie: Lucien Thissen, Ria de Lange en John Weijdt en 

Peter Hoogveld 

Participatie: Hein Timmer, Nesrin Eter en Tessa van de Pol  

Jeugd: Gerrie van Loon, Ria de Lange, Anneke Rodrigues en Mieke 

Perlo. 

Wmo: Lucien Thissen, Esther de Pee, John Weijdt en Peter 

Hoogveld 
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